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Chapitre 8  L’équipement audiovisuel des ménages et l’usage d’Internet 
 
 
Nous présentons dans ce chapitre les différents appareils audiovisuels possédés par les ménages et les 
services qui leur sont rattachés. Comme presque tous les ménages disposent d’un ou de plusieurs 
postes de télévision, aucune question n’a été posée à ce sujet. Par contre, nous indiquons dans les 
tableaux qui suivent les taux d’abonnement à la télédistribution par satellite et par câblodistribution de 
même qu’aux chaînes de la télévision payante. L’équipement audiovisuel inventorié comprend le 
magnétoscope, le lecteur de disques compacts, le lecteur de DVD, la console de jeux vidéo, le cinéma 
maison, le micro-ordinateur avec quelques-uns de ses périphériques, comme le graveur de CD et celui 
de DVD, et l’abonnement à l’Internet. 

Puis suivent des tableaux sur l’usage d’Internet et des appareils de visionnement de films. Ces tableaux 
détaillent le temps consacré à Internet, la langue des sites consultés, les habitudes d’achat de produits 
culturels, livres, disques, cinéma et spectacle, la lecture de la presse quotidienne et périodique, la 
consultation d’encyclopédies et d’ouvrages de référence ainsi que le téléchargement de fichiers 
musicaux. Le questionnaire prévoyait également le téléchargement de films par Internet. Les réponses 
ne permettent toutefois pas de fournir le détail de cette pratique peu répandue encore parmi les 
internautes. Enfin, le chapitre se termine par l’analyse des habitudes de location de films sur 
vidéocassette ou sur DVD. Après avoir interrogé les répondants sur le nombre de films loués, on leur 
demandait de préciser la langue de visionnement de ces films et la proportion d’entre eux qui étaient du 
cinéma québécois. 
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Tableau 186 Ménages qui reçoivent la télévision par câble, Québec, 2004  

Ménages qui reçoivent la télévision par câble 
Oui Non Total Ménages 
% % % n 

Ensemble Total 65,7 34,3 100,0 6660 
Sexe Homme 64,7 35,3 100,0 3010 
  Femme 66,7 33,3 100,0 3650 
Âge De 15 à 24 ans 64,6 35,4 100,0 942 
  De 25 à 34 ans 54,1 45,9 100,0 976 
  De 35 à 44 ans 63,5 36,5 100,0 1247 
  De 45 à 54 ans 65,3 34,7 100,0 1423 
  De 55 à 64 ans 68,2 31,8 100,0 1047 
  65 ans et plus 75,2 24,8 100,0 1025 
Niveau d’études Primaire 68,6 31,4 100,0 459 
  Secondaire 68,0 32,0 100,0 2355 
  Collégial 66,3 33,7 100,0 1667 
  Université 62,9 37,1 100,0 2105 
Situation Actif 63,5 36,5 100,0 3839 
  Étudiant 61,3 38,7 100,0 676 
  Inactif 70,4 29,6 100,0 2062 
Langue parlée Français 66,6 33,4 100,0 6088 
  Anglais 62,4 37,6 100,0 305 
  Autre 60,5 39,5 100,0 266 
Taille du ménage Une personne 64,3 35,7 100,0 1462 
  Deux personnes 66,5 33,5 100,0 2495 
  Trois personnes ou plus 67,3 32,7 100,0 2703 
Région Bas-Saint-Laurent 70,4 29,6 100,0 259 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 74,0 26,0 100,0 259 
  Capitale-Nationale 64,7 35,3 100,0 1067 
  Mauricie 62,1 37,9 100,0 245 
  Estrie 66,5 33,5 100,0 249 
  Montréal 60,7 39,3 100,0 1187 
  Outaouais 81,8 18,2 100,0 243 
  Abitibi-Témiscamingue 71,9 28,1 100,0 261 
  Côte-Nord 71,9 28,1 100,0 240 
  Nord-du-Québec 45,4 54,6 100,0 112 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 67,8 32,2 100,0 253 
  Chaudière-Appalaches 60,1 39,9 100,0 248 
  Laval 63,2 36,8 100,0 256 
  Lanaudière 65,7 34,3 100,0 257 
  Laurentides 66,8 33,2 100,0 251 
  Montérégie 67,9 32,1 100,0 1025 
  Centre-du-Québec 69,9 30,1 100,0 248 

* Nombre non pondéré de ménages. 
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Tableau 187 Ménages qui reçoivent la télévision par satellite, Québec, 2004  

Ménages qui reçoivent la télévision par satellite 
Oui Non Total Ménages 
% % % n* 

Ensemble Total 13,5 86,5 100,0 6662 
Sexe Homme 13,9 86,1 100,0 3011 
  Femme 13,2 86,8 100,0 3651 
Âge De 15 à 24 ans 14,2 85,8 100,0 943 
  De 25 à 34 ans 15,4 84,6 100,0 976 
  De 35 à 44 ans 16,3 83,7 100,0 1248 
  De 45 à 54 ans 14,5 85,5 100,0 1423 
  De 55 à 64 ans 13,7 86,3 100,0 1046 
  65 ans et plus 9,1 90,9 100,0 1026 
Niveau d’études Primaire 12,8 87,2 100,0 460 
  Secondaire 15,5 84,5 100,0 2355 
  Collégial 14,1 85,9 100,0 1667 
  Université 11,3 88,7 100,0 2106 
Situation Actif 14,7 85,3 100,0 3841 
  Étudiant 12,1 87,9 100,0 676 
  Inactif 12,0 88,0 100,0 2061 
Langue parlée Français 13,2 86,8 100,0 6090 
  Anglais 16,6 83,4 100,0 305 
  Autre 14,1 85,9 100,0 266 
Taille du ménage Une personne 8,0 92,0 100,0 1463 
  Deux personnes 16,3 83,7 100,0 2495 
  Trois personnes ou plus 19,5 80,5 100,0 2704 
Région Bas-Saint-Laurent 17,7 82,3 100,0 259 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 14,6 85,4 100,0 259 
  Capitale-Nationale 13,4 86,6 100,0 1067 
  Mauricie 21,9 78,1 100,0 246 
  Estrie 16,0 84,0 100,0 249 
  Montréal 9,3 90,7 100,0 1187 
  Outaouais 6,0 94,0 100,0 243 
  Abitibi-Témiscamingue 16,2 83,8 100,0 261 
  Côte-Nord 19,3 80,7 100,0 240 
  Nord-du-Québec 51,0 49,0 100,0 112 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 15,8 84,2 100,0 253 
  Chaudière-Appalaches 27,4 72,6 100,0 248 
  Laval 12,9 87,1 100,0 256 
  Lanaudière 17,3 82,7 100,0 257 
  Laurentides 12,4 87,6 100,0 251 
  Montérégie 12,2 87,8 100,0 1026 
  Centre-du-Québec 17,4 82,6 100,0 248 

* Nombre non pondéré de ménages 
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Tableau 188 Ménages qui reçoivent la télévision payante, Québec, 2004  

Ménages qui reçoivent la télévision payante 
Oui Non Total Ménages recevant la télé par câble ou satellite 
% % % n* 

Ensemble Total 25,3 74,7 100,0 5534 
Sexe Homme 26,3 73,7 100,0 2493 
  Femme 24,3 75,7 100,0 3041 
Âge De 15 à 24 ans 33,3 66,7 100,0 784 
  De 25 à 34 ans 28,4 71,6 100,0 735 
  De 35 à 44 ans 27,9 72,1 100,0 1046 
  De 45 à 54 ans 29,2 70,8 100,0 1193 
  De 55 à 64 ans 26,6 73,4 100,0 888 
  65 ans et plus 13,8 86,2 100,0 888 
Niveau d’études Primaire 23,2 76,8 100,0 393 
  Secondaire 27,3 72,7 100,0 2042 
  Collégial 27,3 72,7 100,0 1396 
  Université 22,2 77,8 100,0 1648 
Situation Actif 27,1 72,9 100,0 3174 
  Étudiant 30,4 69,6 100,0 549 
  Inactif 21,6 78,4 100,0 1746 
Langue parlée Français 24,3 75,7 100,0 5070 
  Anglais 29,8 70,2 100,0 252 
  Autre 30,9 69,1 100,0 211 
Taille du ménage Une personne 18,2 81,8 100,0 1086 
  Deux personnes 28,6 71,4 100,0 2081 
  Trois personnes ou plus 31,4 68,6 100,0 2367 
Région Bas-Saint-Laurent 25,8 74,2 100,0 232 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 26,0 74,0 100,0 237 
  Capitale-Nationale 26,7 73,3 100,0 861 
  Mauricie 29,9 70,1 100,0 216 
  Estrie 18,4 81,6 100,0 212 
  Montréal 25,9 74,1 100,0 861 
  Outaouais 18,6 81,4 100,0 215 
  Abitibi-Témiscamingue 25,1 74,9 100,0 236 
  Côte-Nord 40,6 59,4 100,0 223 
  Nord-du-Québec 56,5 43,5 100,0 109 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 27,2 72,8 100,0 219 
  Chaudière-Appalaches 23,0 77,0 100,0 219 
  Laval 22,4 77,6 100,0 205 
  Lanaudière 32,9 67,1 100,0 217 
  Laurentides 22,6 77,4 100,0 211 
  Montérégie 23,4 76,6 100,0 838 
  Centre-du-Québec 29,5 70,5 100,0 223 

* Nombre non pondéré de ménages. 
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Tableau 189 Ménages qui ont un magnétoscope, Québec, 2004  

Ménages qui ont un magnétoscope 
Oui Non Total Ménages 
% % % n* 

Ensemble Total 85,3 14,7 100,0 6656 
Sexe Homme 85,0 15,0 100,0 3006 
  Femme 85,5 14,5 100,0 3650 
Âge De 15 à 24 ans 86,4 13,6 100,0 943 
  De 25 à 34 ans 87,2 12,8 100,0 976 
  De 35 à 44 ans 91,7 8,3 100,0 1249 
  De 45 à 54 ans 89,7 10,3 100,0 1419 
  De 55 à 64 ans 89,0 11,0 100,0 1046 
  65 ans et plus 72,4 27,6 100,0 1023 
Niveau d’études Primaire 66,4 33,6 100,0 457 
  Secondaire 84,7 15,3 100,0 2355 
  Collégial 90,6 9,4 100,0 1665 
  Université 87,4 12,6 100,0 2106 
Situation Actif 90,2 9,8 100,0 3836 
  Étudiant 84,6 15,4 100,0 678 
  Inactif 78,5 21,5 100,0 2058 
Langue parlée Français 86,5 13,5 100,0 6080 
  Anglais 83,5 16,5 100,0 309 
  Autre 74,0 26,0 100,0 266 
Taille du ménage Une personne 77,0 23,0 100,0 1461 
  Deux personnes 89,7 10,3 100,0 2493 
  Trois personnes ou plus 93,6 6,4 100,0 2702 
Région Bas-Saint-Laurent 83,8 16,2 100,0 259 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 84,3 15,7 100,0 259 
  Capitale-Nationale 85,0 15,0 100,0 1069 
  Mauricie 81,9 18,1 100,0 246 
  Estrie 80,3 19,7 100,0 248 
  Montréal 82,0 18,0 100,0 1187 
  Outaouais 89,7 10,3 100,0 244 
  Abitibi-Témiscamingue 88,6 11,4 100,0 260 
  Côte-Nord 90,7 9,3 100,0 239 
  Nord-du-Québec 89,7 10,3 100,0 112 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 81,0 19,0 100,0 253 
  Chaudière-Appalaches 89,7 10,3 100,0 247 
  Laval 91,0 9,0 100,0 256 
  Lanaudière 88,3 11,7 100,0 257 
  Laurentides 88,8 11,2 100,0 250 
  Montérégie 87,2 12,8 100,0 1022 
  Centre-du-Québec 83,2 16,8 100,0 248 

* Nombre non pondéré de ménages. 
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Tableau 190 Ménages qui ont un lecteur de disques compacts, Québec, 2004  

Ménages qui ont un lecteur de disques compacts 
Oui Non Total Ménages 
% % % n* 

Ensemble Total 82,1 17,9 100,0 6659 
Sexe Homme 81,9 18,1 100,0 3006 
  Femme 82,3 17,7 100,0 3653 
Âge De 15 à 24 ans 96,5 3,5 100,0 945 
  De 25 à 34 ans 89,7 10,3 100,0 976 
  De 35 à 44 ans 88,9 11,1 100,0 1247 
  De 45 à 54 ans 84,9 15,1 100,0 1422 
  De 55 à 64 ans 79,5 20,5 100,0 1047 
  65 ans et plus 63,8 36,2 100,0 1022 
Niveau d’études Primaire 55,4 44,6 100,0 459 
  Secondaire 78,8 21,2 100,0 2353 
  Collégial 89,4 10,6 100,0 1668 
  Université 87,5 12,5 100,0 2106 
Situation Actif 88,0 12,0 100,0 3837 
  Étudiant 95,4 4,6 100,0 679 
  Inactif 70,4 29,6 100,0 2059 
Langue parlée Français 82,3 17,7 100,0 6083 
  Anglais 81,8 18,2 100,0 309 
  Autre 80,0 20,0 100,0 266 
Taille du ménage Une personne 72,4 27,6 100,0 1461 
  Deux personnes 85,8 14,2 100,0 2496 
  Trois personnes ou plus 94,3 5,7 100,0 2702 
Région Bas-Saint-Laurent 80,1 19,9 100,0 260 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 76,7 23,3 100,0 259 
  Capitale-Nationale 84,4 15,6 100,0 1067 
  Mauricie 78,2 21,8 100,0 246 
  Estrie 84,9 15,1 100,0 249 
  Montréal 80,6 19,4 100,0 1187 
  Outaouais 85,7 14,3 100,0 244 
  Abitibi-Témiscamingue 80,0 20,0 100,0 260 
  Côte-Nord 83,3 16,7 100,0 238 
  Nord-du-Québec 84,3 15,7 100,0 112 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 77,9 22,1 100,0 253 
  Chaudière-Appalaches 85,6 14,4 100,0 248 
  Laval 88,7 11,3 100,0 256 
  Lanaudière 85,4 14,6 100,0 257 
  Laurentides 85,2 14,8 100,0 251 
  Montérégie 81,6 18,4 100,0 1024 
  Centre-du-Québec 75,2 24,8 100,0 248 

* Nombre non pondéré de ménages. 
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Tableau 191 Ménages qui ont un lecteur DVD, Québec, 2004  

Ménages qui ont un lecteur DVD 
Oui Non Total Ménages 
% % % n* 

Ensemble Total 53,0 47,0 100,0 6652 
Sexe Homme 56,9 43,1 100,0 3004 
  Femme 49,4 50,6 100,0 3648 
Âge De 15 à 24 ans 76,5 23,5 100,0 945 
  De 25 à 34 ans 69,0 31,0 100,0 976 
  De 35 à 44 ans 64,0 36,0 100,0 1249 
  De 45 à 54 ans 57,0 43,0 100,0 1420 
  De 55 à 64 ans 41,1 58,9 100,0 1044 
  65 ans et plus 26,6 73,4 100,0 1018 
Niveau d’études Primaire 26,6 73,4 100,0 456 
  Secondaire 49,2 50,8 100,0 2350 
  Collégial 60,6 39,4 100,0 1667 
  Université 58,5 41,5 100,0 2106 
Situation Actif 63,6 36,4 100,0 3835 
  Étudiant 75,4 24,6 100,0 679 
  Inactif 32,1 67,9 100,0 2054 
Langue parlée Français 51,5 48,5 100,0 6076 
  Anglais 63,0 37,0 100,0 309 
  Autre 59,0 41,0 100,0 266 
Taille du ménage Une personne 36,8 63,2 100,0 1459 
  Deux personnes 57,2 42,8 100,0 2493 
  Trois personnes ou plus 76,7 23,3 100,0 2700 
Région Bas-Saint-Laurent 43,5 56,5 100,0 259 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 39,1 60,9 100,0 259 
  Capitale-Nationale 52,9 47,1 100,0 1067 
  Mauricie 47,1 52,9 100,0 246 
  Estrie 52,4 47,6 100,0 249 
  Montréal 52,6 47,4 100,0 1185 
  Outaouais 61,0 39,0 100,0 244 
  Abitibi-Témiscamingue 47,0 53,0 100,0 260 
  Côte-Nord 53,6 46,4 100,0 237 
  Nord-du-Québec 60,1 39,9 100,0 112 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 40,6 59,4 100,0 253 
  Chaudière-Appalaches 52,9 47,1 100,0 248 
  Laval 59,6 40,4 100,0 256 
  Lanaudière 60,4 39,6 100,0 257 
  Laurentides 59,9 40,1 100,0 251 
  Montérégie 55,9 44,1 100,0 1022 
  Centre-du-Québec 43,4 56,6 100,0 247 

* Nombre non pondéré de ménages. 
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Tableau 192 Ménages qui ont un graveur DVD, Québec, 2004  

Ménages qui ont un graveur DVD 
Oui Non Total Ménages 
% % % n* 

Ensemble Total 14,2 85,8 100,0 6629 
Sexe Homme 15,6 84,4 100,0 2998 
  Femme 13,0 87,0 100,0 3631 
Âge De 15 à 24 ans 22,4 77,6 100,0 943 
  De 25 à 34 ans 14,8 85,2 100,0 975 
  De 35 à 44 ans 18,2 81,8 100,0 1244 
  De 45 à 54 ans 17,5 82,5 100,0 1412 
  De 55 à 64 ans 11,8 88,2 100,0 1039 
  65 ans et plus 6,0 94,0 100,0 1016 
Niveau d’études Primaire 5,4 94,6 100,0 458 
  Secondaire 11,5 88,5 100,0 2342 
  Collégial 16,7 83,3 100,0 1658 
  Université 17,5 82,5 100,0 2099 
Situation Actif 17,6 82,4 100,0 3820 
  Étudiant 20,9 79,1 100,0 677 
  Inactif 7,6 92,4 100,0 2049 
Langue parlée Français 14,1 85,9 100,0 6056 
  Anglais 16,6 83,4 100,0 307 
  Autre 13,4 86,6 100,0 265 
Taille du ménage Une personne 8,8 91,2 100,0 1458 
  Deux personnes 14,9 85,1 100,0 2489 
  Trois personnes ou plus 23,3 76,7 100,0 2682 
Région Bas-Saint-Laurent 12,8 87,2 100,0 259 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 12,9 87,1 100,0 257 
  Capitale-Nationale 15,4 84,6 100,0 1065 
  Mauricie 11,9 88,1 100,0 245 
  Estrie 14,3 85,7 100,0 249 
  Montréal 14,0 86,0 100,0 1179 
  Outaouais 13,7 86,3 100,0 242 
  Abitibi-Témiscamingue 12,0 88,0 100,0 259 
  Côte-Nord 18,4 81,6 100,0 234 
  Nord-du-Québec 18,6 81,4 100,0 110 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 12,1 87,9 100,0 253 
  Chaudière-Appalaches 9,9 90,1 100,0 248 
  Laval 19,8 80,2 100,0 255 
  Lanaudière 16,9 83,1 100,0 256 
  Laurentides 12,5 87,5 100,0 251 
  Montérégie 15,5 84,5 100,0 1019 
  Centre-du-Québec 12,1 87,9 100,0 248 

* Nombre non pondéré de ménages. 
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Tableau 193 Ménages qui ont le cinéma maison, Québec, 2004  

Ménages qui ont le cinéma maison 

Oui Non Total Ménages  

% % % n* 
Ensemble Total 17,3 82,7 100,0 6651 
Sexe Homme 20,5 79,5 100,0 3002 
  Femme 14,4 85,6 100,0 3649 
Âge De 15 à 24 ans 25,2 74,8 100,0 944 
  De 25 à 34 ans 25,8 74,2 100,0 976 
  De 35 à 44 ans 23,9 76,1 100,0 1247 
  De 45 à 54 ans 17,6 82,4 100,0 1418 
  De 55 à 64 ans 10,2 89,8 100,0 1046 
  65 ans et plus 7,2 92,8 100,0 1020 
Niveau d’études Primaire 9,3 90,7 100,0 457 
  Secondaire 18,9 81,1 100,0 2348 
  Collégial 19,4 80,6 100,0 1667 
  Université 16,4 83,6 100,0 2106 
Situation Actif 22,1 77,9 100,0 3831 
  Étudiant 20,2 79,2 100,0 678 
  Inactif 9,4 90,6 100,0 2059 
Langue parlée Français 17,2 82,8 100,0 6074 
  Anglais 20,8 79,2 100,0 309 
  Autre 15,3 84,7 100,0 267 
Taille du ménage Une personne 11,6 88,4 100,0 1460 
  Deux personnes 18,2 81,8 100,0 2492 
  Trois personnes ou plus 26,7 73,3 100,0 2699 
Région Bas-Saint-Laurent 15,2 84,8 100,0 260 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 17,6 82,4 100,0 259 
  Capitale-Nationale 14,9 85,1 100,0 1067 
  Mauricie 15,8 84,2 100,0 245 
  Estrie 19,3 80,7 100,0 249 
  Montréal 14,2 85,8 100,0 1187 
  Outaouais 16,0 84,0 100,0 244 
  Abitibi-Témiscamingue 17,7 82,3 100,0 260 
  Côte-Nord 20,5 79,5 100,0 237 
  Nord-du-Québec 26,2 73,8 100,0 112 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 12,6 87,4 100,0 253 
  Chaudière-Appalaches 17,8 82,2 100,0 244 
  Laval 22,4 77,6 100,0 254 
  Lanaudière 27,2 72,8 100,0 257 
  Laurentides 19,3 80,7 100,0 251 
  Montérégie 18,6 81,4 100,0 1024 
  Centre-du-Québec 22,1 77,9 100,0 248 

* Nombre non pondéré de ménages. 
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Tableau 194 Ménages qui ont une console de jeux vidéo, Québec, 2004  

Ménages qui ont une console de jeux vidéo 
Oui Non Total Ménages 
% % % n* 

Ensemble Total 24,1 75,9 100,0 6642 
Sexe Homme 26,7 73,3 100,0 3000 
  Femme 21,6 78,4 100,0 3642 
Âge De 15 à 24 ans 54,4 45,6 100,0 944 
  De 25 à 34 ans 32,7 67,3 100,0 972 
  De 35 à 44 ans 35,3 64,7 100,0 1245 
  De 45 à 54 ans 23,3 76,7 100,0 1415 
  De 55 à 64 ans 8,1 91,9 100,0 1046 
  65 ans et plus 6,0 94,0 100,0 1020 
Niveau d’études Primaire 11,9 88,1 100,0 459 
  Secondaire 27,4 72,6 100,0 2348 
  Collégial 31,4 68,6 100,0 1661 
  Université 19,2 80,8 100,0 2101 
Situation Actif 29,4 70,6 100,0 3826 
  Étudiant 46,4 53,6 100,0 676 
  Inactif 10,9 89,1 100,0 2057 
Langue parlée Français 24,0 76,0 100,0 6066 
  Anglais 24,5 75,5 100,0 308 
  Autre 24,2 75,8 100,0 267 
Taille du ménage Une personne 11,5 88,5 100,0 1457 
  Deux personnes 20,4 79,6 100,0 2487 
  Trois personnes ou plus 53,2 46,8 100,0 2698 
Région Bas-Saint-Laurent 21,4 78,6 100,0 260 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 24,6 75,4 100,0 258 
  Capitale-Nationale 25,6 74,4 100,0 1063 
  Mauricie 23,0 77,0 100,0 245 
  Estrie 23,7 76,3 100,0 248 
  Montréal 21,6 78,4 100,0 1184 
  Outaouais 27,5 72,5 100,0 244 
  Abitibi-Témiscamingue 26,5 73,5 100,0 260 
  Côte-Nord 30,7 69,3 100,0 237 
  Nord-du-Québec 35,6 64,4 100,0 111 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 23,6 76,4 100,0 252 
  Chaudière-Appalaches 28,2 71,8 100,0 245 
  Laval 27,9 72,1 100,0 256 
  Lanaudière 32,2 67,8 100,0 257 
  Laurentides 23,0 77,0 100,0 251 
  Montérégie 22,5 77,5 100,0 1023 
  Centre-du-Québec 22,7 77,3 100,0 248 

* Nombre non pondéré de ménages. 
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Tableau 195 Ménages qui ont un ordinateur, Québec, 2004  

Ménages qui ont un ordinateur 
Oui Non Total Ménages 
% % % n* 

Ensemble Total 63,4 36,6 100,0 6652 
Sexe Homme 66,3 33,7 100,0 3004 
  Femme 60,7 39,3 100,0 3648 
Âge De 15 à 24 ans 84,0 16,0 100,0 945 
  De 25 à 34 ans 73,7 26,3 100,0 974 
  De 35 à 44 ans 77,8 22,2 100,0 1246 
  De 45 à 54 ans 67,8 32,2 100,0 1419 
  De 55 à 64 ans 56,4 43,6 100,0 1045 
  65 ans et plus 36,5 63,5 100,0 1023 
Niveau d’études Primaire 21,4 78,6 100,0 459 
  Secondaire 51,7 48,3 100,0 2350 
  Collégial 71,2 28,8 100,0 1665 
  Université 80,3 19,7 100,0 2105 
Situation Actif 73,0 27,0 100,0 3830 
  Étudiant 87,6 12,4 100,0 679 
  Inactif 44,0 56,0 100,0 2059 
Langue parlée Français 61,7 38,3 100,0 6075 
  Anglais 74,3 25,7 100,0 309 
  Autre 69,8 30,2 100,0 267 
Taille du ménage Une personne 47,3 52,7 100,0 1459 
  Deux personnes 68,2 31,8 100,0 2492 
  Trois personnes ou plus 85,7 14,3 100,0 2701 
Région Bas-Saint-Laurent 52,8 47,2 100,0 260 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 54,0 46,0 100,0 259 
  Capitale-Nationale 65,2 34,8 100,0 1067 
  Mauricie 54,8 45,2 100,0 246 
  Estrie 65,7 34,3 100,0 249 
  Montréal 67,7 32,3 100,0 1187 
  Outaouais 68,2 31,8 100,0 244 
  Abitibi-Témiscamingue 60,0 40,0 100,0 260 
  Côte-Nord 56,7 43,3 100,0 238 
  Nord-du-Québec 63,2 36,8 100,0 112 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 51,0 49,0 100,0 253 
  Chaudière-Appalaches 60,8 39,2 100,0 246 
  Laval 68,6 31,4 100,0 256 
  Lanaudière 62,8 37,2 100,0 256 
  Laurentides 62,5 37,5 100,0 250 
  Montérégie 63,1 36,9 100,0 1022 
  Centre-du-Québec 57,4 42,6 100,0 247 

* Nombre non pondéré de ménages. 
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Tableau 196 Ménages qui ont un graveur de disques compacts, Québec, 2004  

Ménages qui ont un graveur  
de disques compacts 

Oui Non Total Ménages 

% % % n* 
Ensemble Total 32,3 67,7 100,0 6614 
Sexe Homme 37,0 63,0 100,0 2993 
  Femme 28,0 72,0 100,0 3621 
Âge De 15 à 24 ans 57,0 43,0 100,0 940 
  De 25 à 34 ans 40,3 59,7 100,0 973 
  De 35 à 44 ans 42,0 58,0 100,0 1241 
  De 45 à 54 ans 34,4 65,6 100,0 1408 
  De 55 à 64 ans 22,8 77,2 100,0 1036 
  65 ans et plus 11,9 88,1 100,0 1016 
Niveau d’études Primaire 8,7 91,3 100,0 456 
  Secondaire 24,4 75,6 100,0 2334 
  Collégial 36,7 63,3 100,0 1655 
  Université 43,4 56,6 100,0 2097 
Situation Actif 38,8 61,2 100,0 3815 
  Étudiant 56,8 43,2 100,0 675 
  Inactif 16,8 83,2 100,0 2040 
Langue parlée Français 31,0 69,0 100,0 6049 
  Anglais 36,2 63,8 100,0 301 
  Autre 41,6 58,4 100,0 263 
Taille du ménage Une personne 21,3 78,7 100,0 1456 
  Deux personnes 33,3 66,7 100,0 2483 
  Trois personnes ou plus 51,5 48,5 100,0 2675 
Région Bas-Saint-Laurent 25,2 74,8 100,0 259 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 25,9 74,1 100,0 258 
  Capitale-Nationale 36,2 63,8 100,0 1064 
  Mauricie 25,5 74,5 100,0 245 
  Estrie 32,6 67,4 100,0 249 
  Montréal 35,5 64,5 100,0 1178 
  Outaouais 32,0 68,0 100,0 242 
  Abitibi-Témiscamingue 34,8 65,2 100,0 259 
  Côte-Nord 35,4 64,6 100,0 236 
  Nord-du-Québec 36,5 63,5 100,0 109 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 26,3 73,7 100,0 251 
  Chaudière-Appalaches 21,7 78,3 100,0 245 
  Laval 40,6 59,4 100,0 255 
  Lanaudière 30,9 69,1 100,0 256 
  Laurentides 31,4 68,6 100,0 247 
  Montérégie 32,0 68,0 100,0 1015 
  Centre-du-Québec 29,2 70,8 100,0 246 

* Nombre non pondéré de ménages. 
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Tableau 197 Ménages qui ont une connexion Internet, Québec, 2004  

Ménages qui ont une connexion Internet 

Oui Non Total Ménages 

% % % n* 
Ensemble Total 47,6 52,4 100,0 6650 
Sexe Homme 49,7 50,3 100,0 3005 
  Femme 45,7 54,3 100,0 3645 
Âge De 15 à 24 ans 69,6 30,4 100,0 941 
  De 25 à 34 ans 57,0 43,0 100,0 976 
  De 35 à 44 ans 59,1 40,9 100,0 1248 
  De 45 à 54 ans 50,6 49,4 100,0 1419 
  De 55 à 64 ans 41,5 58,5 100,0 1041 
  65 ans et plus 23,1 76,9 100,0 1025 
Niveau d’études Primaire 14,0 86,0 100,0 457 
  Secondaire 36,7 63,3 100,0 2350 
  Collégial 53,0 47,0 100,0 1663 
  Université 63,8 36,2 100,0 2106 
Situation Actif 54,7 45,3 100,0 3833 
  Étudiant 76,0 24,0 100,0 677 
  Inactif 31,0 69,0 100,0 2056 
Langue parlée Français 45,9 54,1 100,0 6075 
  Anglais 59,5 40,5 100,0 308 
  Autre 54,0 46,0 100,0 266 
Taille du ménage Une personne 33,0 67,0 100,0 1463 
  Deux personnes 51,0 49,0 100,0 2489 
  Trois personnes ou plus 69,6 30,4 100,0 2698 
Région Bas-Saint-Laurent 37,9 62,1 100,0 260 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 42,0 58,0 100,0 259 
  Capitale-Nationale 50,0 50,0 100,0 1065 
  Mauricie 38,9 61,1 100,0 246 
  Estrie 48,2 51,8 100,0 249 
  Montréal 52,1 47,9 100,0 1184 
  Outaouais 55,5 44,5 100,0 244 
  Abitibi-Témiscamingue 42,5 57,5 100,0 261 
  Côte-Nord 41,0 59,0 100,0 240 
  Nord-du-Québec 43,3 56,7 100,0 112 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 38,8 61,2 100,0 252 
  Chaudière-Appalaches 40,9 59,1 100,0 244 
  Laval 49,6 50,4 100,0 255 
  Lanaudière 47,5 52,5 100,0 255 
  Laurentides 51,1 48,9 100,0 251 
  Montérégie 45,5 54,5 100,0 1025 
  Centre-du-Québec 41,7 58,3 100,0 248 

* Nombre non pondéré de ménages. 
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Tableau 198 Nombre d’heures de navigation par semaine, Québec, 2004  

Nombre d’heures par semaine de navigation dans Internet 

Jamais 
Moins 
de 1 

heure 
De 1 à 3 
heures 

De 4 à 10 
heures 

11 heures 
et plus Total 

Population de 15 ans et plus 
ayant accès à Internet au domicile 

% % % % % % n* 
Ensemble Total 11,6 12,8 25,5 29,3 20,8 100,0 2397 
Sexe Homme 10,2 9,8 23,0 30,6 26,4 100,0 1225 
  Femme 12,9 15,8 28,1 28,0 15,2 100,0 1172 
Âge De 15 à 24 ans 7,5 7,7 21,6 37,9 25,2 100,0 519 
  De 25 à 34 ans 6,8 12,8 27,5 26,4 26,5 100,0 407 
  De 35 à 44 ans 12,6 13,5 29,7 27,4 16,9 100,0 522 
  De 45 à 54 ans 16,9 16,8 24,5 23,6 18,2 100,0 547 
  De 55 à 64 ans 11,7 10,3 27,4 29,4 21,2 100,0 259 
  65 ans et plus 16,4 16,7 18,7 34,7 13,5 100,0 143 
Niveau d’études Primaire 27,2 14,2 7,8 33,2 17,6 100,0 61 
  Secondaire 18,6 13,4 25,3 26,6 16,1 100,0 673 
  Collégial 10,4 15,1 26,7 28,3 19,4 100,0 659 
  Université 7,5 11,3 26,2 30,8 24,2 100,0 982 
Situation Actif 12,1 14,1 27,4 26,8 19,6 100,0 1563 
  Étudiant 4,6 6,8 21,5 35,1 32,0 100,0 394 
  Inactif 14,5 13,3 23,3 32,0 16,8 100,0 418 
Langue parlée Français 12,7 12,7 25,4 30,0 19,2 100,0 2151 
  Anglais 5,0 18,1 27,4 26,1 23,4 100,0 132 
  Autre 8,8 7,8 25,6 27,0 30,8 100,0 113 

Une personne 11,5 11,7 17,4 29,1 30,2 100,0 280 Taille du 
ménage Deux personnes 11,4 9,9 26,6 32,2 19,8 100,0 798 
  Trois personnes ou plus 11,7 14,8 26,7 27,6 19,2 100,0 1319 

Bas-Saint-Laurent 22,5 11,0 22,3 24,1 20,1 100,0 75 

Saguenay–Lac-Saint-Jean 12,4 14,3 31,5 23,9 17,8 100,0 83 

Capitale-Nationale 12,0 10,5 25,0 33,5 19,0 100,0 430 
Mauricie 17,4 15,5 23,0 20,6 23,5 100,0 75 
Estrie 6,4 20,3 20,0 32,9 20,3 100,0 88 

Montréal 9,1 11,6 25,5 26,6 27,2 100,0 445 

Outaouais 9,6 14,0 26,9 26,3 23,1 100,0 88 
Abitibi-Témiscamingue 17,5 12,1 23,3 31,7 15,4 100,0 91 

Côte-Nord 15,9 4,7 30,0 29,2 20,2 100,0 90 
Nord-du-Québec 23,2 12,5 16,6 33,5 14,2 100,0 40 

Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 12,3 16,9 22,2 28,7 19,9 100,0 84 

Chaudière-Appalaches 16,6 13,3 27,4 30,9 11,7 100,0 71 

Laval 14,0 14,7 21,4 36,4 13,4 100,0 115 
Lanaudière 10,0 13,8 29,3 30,6 16,3 100,0 98 
Laurentides 6,5 14,5 22,4 33,9 22,7 100,0 99 
Montérégie 13,8 12,3 27,1 28,1 18,7 100,0 350 

Région 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Centre-du-Québec 9,1 12,5 29,2 35,6 13,7 100,0 75 
* Nombre non pondéré de répondants. 
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Tableau 199 Langue des sites Internet principalement consultés, Québec, 2004  

Langue des sites Internet principalement consultés 

Plus de temps à 
des sites 

francophones 

Plus de temps 
à des sites 

anglophones 

Les deux 
dans une 

proportion 
égale 

Total 
Population de 15 ans et plus 
utilisant Internet  

% % % % n* 
Ensemble Total 39,0 21,0 40,0 100,0 2066 
Sexe Homme 32,9 23,0 44,1 100,0 1073 
  Femme 45,3 18,9 35,8 100,0 993 
Âge De 15 à 24 ans 28,7 24,0 47,3 100,0 479 
  De 25 à 34 ans 34,5 22,4 43,1 100,0 373 
  De 35 à 44 ans 38,0 21,1 41,0 100,0 446 
  De 45 à 54 ans 46,2 18,5 35,3 100,0 432 
  De 55 à 64 ans 46,6 21,1 32,4 100,0 219 
  65 ans et plus 50,0 15,3 34,6 100,0 117 

Primaire 41,5 11,2 47,3 100,0 42 
Secondaire 44,4 17,5 38,1 100,0 537 
Collégial 36,1 21,7 42,2 100,0 580 

Niveau 
d’études  

Université 38,1 22,3 39,6 100,0 886 
Situation Actif 37,0 22,0 41,0 100,0 1330 
  Étudiant 33,8 24,2 41,9 100,0 371 
  Inactif 48,8 14,2 36,9 100,0 345 
Langue parlée Français 45,4 12,1 42,4 100,0 1841 
  Anglais 2,3 77,2 20,5 100,0 123 
  Autre 25,8 33,8 40,4 100,0 101 

Une personne 34,4 24,6 40,9 100,0 245 Taille du 
ménage Deux personnes 42,2 17,1 40,6 100,0 689 
  Trois personnes ou plus 38,1 22,5 39,4 100,0 1132 
Région Bas-Saint-Laurent 66,2 0,0 33,8 100,0 56 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 64,4 10,8 24,8 100,0 72 
  Capitale-Nationale 47,1 15,4 37,4 100,0 373 
  Mauricie 56,9 19,3 23,7 100,0 59 
  Estrie 38,6 20,6 40,8 100,0 81 
  Montréal 26,0 33,4 40,6 100,0 395 
  Outaouais 22,7 29,8 47,6 100,0 77 
  Abitibi-Témiscamingue 59,0 10,1 31,0 100,0 77 
  Côte-Nord 55,9 12,5 31,6 100,0 76 
  Nord-du-Québec 65,8 4,4 29,8 100,0 30 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 52,4 13,3 34,3 100,0 72 
  Chaudière-Appalaches 43,1 11,3 45,7 100,0 58 
  Laval 35,2 25,7 39,1 100,0 98 
  Lanaudière 39,8 8,3 51,9 100,0 88 
  Laurentides 37,2 12,4 50,4 100,0 89 
  Montérégie 41,0 20,0 39,0 100,0 299 
  Centre-du-Québec 58,1 5,8 36,1 100,0 66 

* Nombre non pondéré de répondants.
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Tableau 200 Achat de livres, de disques ou de DVD par Internet, Québec, 2004  

Achat de livres, de disques ou de DVD par Internet 

Souvent Quelques 
fois Rarement Jamais Total 

Population de 15 ans et plus 
utilisant Internet 

% % % % % n* 
Ensemble Total 5,6 7,3 15,0 72,0 100,0 1012 
Sexe Homme 5,4 8,8 16,4 69,4 100,0 518 
  Femme 5,9 5,8 13,7 74,6 100,0 494 
Âge De 15 à 24 ans 3,4 5,0 14,2 77,4 100,0 239 
  De 25 à 34 ans 12,6 7,5 20,3 59,6 100,0 190 
  De 35 à 44 ans 5,2 10,1 11,8 72,9 100,0 209 
  De 45 à 54 ans 5,0 4,5 15,4 75,1 100,0 216 
  De 55 à 64 ans 1,5 6,4 11,6 80,5 100,0 101 
  65 ans et plus 1,5 11,9 16,1 70,6 100,0 57 
Niveau d’études Primaire 0,0 0,0 27,2 72,8 100,0 21 
  Secondaire 5,0 3,4 12,8 78,7 100,0 274 
  Collégial 6,5 7,4 14,7 71,4 100,0 262 
  Université 6,0 9,3 15,3 69,4 100,0 441 
Situation Actif 6,4 6,5 16,2 71,0 100,0 647 
  Étudiant 4,8 6,0 14,3 74,9 100,0 185 
  Inactif 3,7 10,5 11,7 74,0 100,0 164 
Langue parlée Français 5,5 6,9 13,6 74,0 100,0 913 
  Anglais 9,8 6,7 19,8 63,6 100,0 50 
  Autre 3,9 10,7 21,5 63,8 100,0 48 
Taille du ménage Une personne 6,5 10,1 8,4 74,9 100,0 123 
  Deux personnes 6,3 4,8 20,8 68,1 100,0 354 
  Trois personnes ou plus 5,0 8,3 12,9 73,9 100,0 535 
Région Bas-Saint-Laurent 4,7 11,1 19,7 64,5 100,0 26 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 10,8 10,4 28,3 50,5 100,0 30 
  Capitale-Nationale 3,5 3,3 13,6 79,6 100,0 199 
  Mauricie 2,6 11,0 8,7 77,8 100,0 37 
  Estrie 5,2 2,8 10,2 81,7 100,0 35 
  Montréal 5,3 9,9 20,9 63,9 100,0 194 
  Outaouais 9,3 2,6 20,9 67,1 100,0 45 
  Abitibi-Témiscamingue 2,6 6,3 9,0 82,1 100,0 35 
  Côte-Nord 9,8 2,6 16,6 70,9 100,0 33 
  Nord-du-Québec 0,0 12,5 13,4 74,1 100,0 16 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 7,1 10,8 9,8 72,3 100,0 36 
  Chaudière-Appalaches 0,0 4,0 11,2 84,8 100,0 26 
  Laval 6,5 20,2 13,8 59,6 100,0 42 
  Lanaudière 6,6 8,8 20,2 64,4 100,0 42 
  Laurentides 7,6 7,3 9,8 75,3 100,0 47 
  Montérégie 6,4 3,0 7,4 83,1 100,0 134 
  Centre-du-Québec 3,0 4,0 5,1 87,9 100,0 35 

* Nombre non pondéré de répondants. 
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Tableau 201 Utilisation d’Internet pour lire des journaux ou des magazines ou encore 

pour suivre l’actualité, Québec, 2004  
Utilisation d’Internet pour lire des journaux ou des magazines 

ou encore pour suivre l’actualité 
Souvent Quelques fois Rarement Jamais Total 

Population de 15 ans et plus  
utilisant Internet 

% % % % % n* 
Ensemble Total 27,1 15,2 15,6 42,1 100,0 1012 
Sexe Homme 31,7 15,2 15,2 37,9 100,0 518 
  Femme 22,5 15,2 16,0 46,3 100,0 494 
Âge De 15 à 24 ans 17,1 19,2 16,5 47,2 100,0 238 
  De 25 à 34 ans 35,4 14,2 16,0 34,5 100,0 190 
  De 35 à 44 ans 26,6 16,8 15,5 41,0 100,0 210 
  De 45 à 54 ans 24,4 10,0 17,5 48,1 100,0 216 
  De 55 à 64 ans 30,5 17,7 13,4 38,4 100,0 101 
  65 ans et plus 31,0 12,4 11,5 45,1 100,0 57 
Niveau d’études Primaire 30,6 29,9 9,4 30,0 100,0 21 
  Secondaire 25,9 15,0 9,9 49,2 100,0 273 
  Collégial 21,8 11,8 20,2 46,2 100,0 263 
  Université 30,6 17,0 16,0 36,5 100,0 441 
Situation Actif 25,1 15,6 17,4 41,9 100,0 647 
  Étudiant 26,2 13,0 13,7 47,0 100,0 185 
  Inactif 33,0 16,9 11,5 38,6 100,0 164 
Langue parlée Français 26,7 15,7 15,0 42,6 100,0 913 
  Anglais 31,6 8,9 20,2 39,2 100,0 50 
  Autre 27,1 16,5 16,5 39,8 100,0 48 

Une personne 23,7 14,6 17,9 43,8 100,0 123 Taille du 
ménage Deux personnes 35,1 16,4 14,2 34,3 100,0 354 
  Trois personnes ou plus 22,8 14,6 15,9 46,8 100,0 535 
Région Bas-Saint-Laurent 19,2 11,1 33,1 36,7 100,0 26 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 34,0 26,2 9,4 30,4 100,0 30 
  Capitale-Nationale 26,2 20,0 12,9 40,9 100,0 199 
  Mauricie 18,1 19,0 17,9 45,0 100,0 37 
  Estrie 30,0 15,2 9,5 45,2 100,0 35 
  Montréal 31,5 13,8 20,1 34,6 100,0 194 
  Outaouais 27,0 4,7 19,1 49,2 100,0 45 
  Abitibi-Témiscamingue 15,8 24,5 15,8 43,8 100,0 35 
  Côte-Nord 38,6 12,7 12,3 36,4 100,0 33 
  Nord-du-Québec 30,9 12,0 18,8 38,3 100,0 16 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 23,5 18,8 9,7 48,0 100,0 35 
  Chaudière-Appalaches 18,6 18,5 6,0 56,8 100,0 26 
  Laval 17,7 22,1 21,9 38,3 100,0 43 
  Lanaudière 27,2 15,4 17,3 40,1 100,0 42 
  Laurentides 24,2 14,0 16,3 45,5 100,0 46 
  Montérégie 25,9 12,0 8,8 53,4 100,0 135 
  Centre-du-Québec 35,3 12,4 11,0 41,4 100,0 35 

* Nombre non pondéré de répondants.  
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Tableau 202 Utilisation d’Internet pour télécharger de la musique de façon payante ou 

non payante, Québec, 2004  
Utilisation d’Internet pour télécharger de la musique de 

façon payante ou non payante 

Souvent Quelques fois 
ou rarement Jamais Total 

Population de 15 ans et plus 
utilisant Internet 

% % % % n* 
Ensemble Total 13,9 20,8 65,3 100,0 1007 
Sexe Homme 14,3 23,0 62,7 100,0 516 
  Femme 13,5 18,6 67,9 100,0 491 
Âge De 15 à 24 ans 34,1 32,4 33,5 100,0 239 
  De 25 à 34 ans 16,8 25,3 57,9 100,0 188 
  De 35 à 44 ans 11,4 17,2 71,4 100,0 210 
  De 45 à 54 ans 4,5 15,0 80,5 100,0 214 
  De 55 à 64 ans 3,7 13,4 82,9 100,0 100 
  65 ans et plus 1,6 15,8 82,6 100,0 56 
Niveau d’études Primaire 16,7 39,0 44,3 100,0 20 
  Secondaire 19,4 20,1 60,5 100,0 273 
  Collégial 18,2 27,0 54,8 100,0 262 
  Université 8,4 17,0 74,7 100,0 438 
Situation Actif 13,3 20,2 66,5 100,0 641 
  Étudiant 32,7 30,6 36,7 100,0 185 
  Inactif 4,1 15,8 80,1 100,0 163 
Langue parlée Français 12,7 19,9 67,4 100,0 908 
  Anglais 14,3 16,3 69,4 100,0 50 
  Autre 19,1 30,7 50,3 100,0 48 
Taille du ménage Une personne 15,7 14,6 69,7 100,0 123 
  Deux personnes 9,1 24,5 66,4 100,0 355 
  Trois personnes ou plus 16,6 19,9 63,5 100,0 529 
Région Bas-Saint-Laurent 18,2 19,4 62,4 100,0 26 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 16,8 26,1 57,2 100,0 30 
  Capitale-Nationale 14,3 20,4 65,3 100,0 198 
  Mauricie 18,6 22,5 58,9 100,0 37 
  Estrie 10,4 12,0 77,6 100,0 35 
  Montréal 16,1 25,1 58,8 100,0 193 
  Outaouais 5,8 15,1 79,1 100,0 44 
  Abitibi-Témiscamingue 6,1 26,2 67,7 100,0 35 
  Côte-Nord 21,4 22,8 55,7 100,0 32 
  Nord-du-Québec 23,5 24,7 51,8 100,0 16 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 19,4 24,3 56,3 100,0 36 
  Chaudière-Appalaches 18,5 21,7 59,8 100,0 26 
  Laval 11,6 27,0 61,4 100,0 42 
  Lanaudière 6,3 25,4 68,3 100,0 42 
  Laurentides 14,9 16,8 68,4 100,0 47 
  Montérégie 10,5 12,6 76,9 100,0 134 
  Centre-du-Québec 23,6 20,4 56,0 100,0 34 

* Nombre non pondéré de répondants. 
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Tableau 203 Utilisation d’Internet pour consulter des encyclopédies ou des ouvrages de 

référence, Québec, 2004  
Utilisation d’Internet pour consulter des encyclopédies 

ou des ouvrages de référence 
Souvent Quelques fois Rarement Jamais Total 

Population de 15 ans et plus 
utilisant Internet 

% % % % % n* 
Ensemble Total 28,6 21,4 15,2 34,8 100,0 1011 
Sexe Homme 26,6 22,0 17,3 34,1 100,0 518 
  Femme 30,7 20,9 13,0 35,4 100,0 493 
Âge De 15 à 24 ans 32,7 21,5 18,9 26,9 100,0 239 
  De 25 à 34 ans 27,5 17,6 12,1 42,8 100,0 189 
  De 35 à 44 ans 27,2 21,8 14,0 37,0 100,0 210 
  De 45 à 54 ans 21,0 27,3 17,1 34,7 100,0 216 
  De 55 à 64 ans 30,3 19,4 18,2 32,1 100,0 101 
  65 ans et plus 39,4 20,3 9,5 30,8 100,0 56 
Niveau d’études Primaire 24,9 8,2 3,6 63,3 100,0 20 
  Secondaire 22,7 19,0 17,3 41,0 100,0 275 
  Collégial 27,5 25,6 13,4 33,5 100,0 263 
  Université 31,8 21,4 15,4 31,4 100,0 439 
Situation Actif 25,1 22,6 14,9 37,4 100,0 643 
  Étudiant 41,0 16,0 19,0 24,1 100,0 186 
  Inactif 28,1 23,5 12,9 35,5 100,0 164 
Langue parlée Français 26,4 22,7 15,5 35,4 100,0 912 
  Anglais 30,7 13,6 16,0 39,8 100,0 50 
  Autre 42,5 19,0 12,9 25,6 100,0 48 

Une personne 34,9 21,4 15,1 28,6 100,0 124 Taille du 
ménage Deux personnes 29,1 17,3 14,5 39,1 100,0 354 
  Trois personnes ou plus 26,8 24,1 15,7 33,4 100,0 533 
Région Bas-Saint-Laurent 12,7 31,0 14,7 41,5 100,0 26 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 27,0 14,5 17,3 41,1 100,0 30 
  Capitale-Nationale 17,5 25,2 23,9 33,4 100,0 198 
  Mauricie 25,6 18,4 10,5 45,5 100,0 37 
  Estrie 31,2 27,3 17,0 24,5 100,0 34 
  Montréal 34,5 18,1 14,8 32,6 100,0 194 
  Outaouais 32,6 17,3 15,4 34,7 100,0 45 
  Abitibi-Témiscamingue 16,9 31,1 9,8 42,2 100,0 35 
  Côte-Nord 27,3 12,5 13,3 47,0 100,0 33 
  Nord-du-Québec 32,9 23,7 25,1 18,3 100,0 16 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 29,1 29,0 11,1 30,8 100,0 36 
  Chaudière-Appalaches 16,5 24,8 4,2 54,5 100,0 26 
  Laval 35,1 22,5 16,8 25,6 100,0 42 
  Lanaudière 31,2 42,2 9,6 16,9 100,0 42 
  Laurentides 21,0 25,6 17,9 35,5 100,0 47 
  Montérégie 31,1 15,8 15,2 38,0 100,0 135 
  Centre-du-Québec 28,3 15,3 6,9 49,5 100,0 35 

* Nombre non pondéré de répondants. 
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Tableau 204 Utilisation d’Internet pour acheter des billets de spectacle ou de cinéma, 

Québec, 2004  
Utilisation d’Internet pour acheter de billets de spectacle 

ou de cinéma 
Souvent Quelques fois Rarement Jamais Total 

Population de 15 ans et plus 
utilisant Internet 

% % % % % n* 
Ensemble Total 8,1 11,8 14,8 65,3 100,0 1008 
Sexe Homme 8,4 12,6 13,8 65,3 100,0 517 
  Femme 7,9 11,0 15,8 65,4 100,0 491 
Âge De 15 à 24 ans 4,4 9,4 19,7 66,5 100,0 238 
  De 25 à 34 ans 8,9 14,4 16,6 60,1 100,0 188 
  De 35 à 44 ans 13,9 11,7 13,9 60,5 100,0 210 
  De 45 à 54 ans 7,3 13,6 15,6 63,5 100,0 217 
  De 55 à 64 ans 6,3 15,4 9,4 68,9 100,0 100 
  65 ans et plus 3,6 1,9 7,2 87,3 100,0 55 
Niveau d’études Primaire 4,3 12,6 10,8 72,4 100,0 19 
  Secondaire 5,0 7,6 12,9 74,5 100,0 275 
  Collégial 8,3 11,8 17,2 62,7 100,0 261 
  Université 9,8 14,0 15,0 61,2 100,0 439 
Situation Actif 10,6 14,1 12,8 62,4 100,0 641 
  Étudiant 4,2 6,3 23,6 65,9 100,0 186 
  Inactif 3,7 9,9 14,9 71,6 100,0 163 
Langue parlée Français 9,1 12,5 14,8 63,6 100,0 911 
  Anglais 6,6 8,5 14,1 70,9 100,0 50 
  Autre 2,4 9,6 15,5 72,6 100,0 46 
Taille du ménage Une personne 9,5 9,7 5,6 75,3 100,0 124 
  Deux personnes 9,1 13,9 13,2 63,8 100,0 352 
  Trois personnes ou plus 7,2 10,9 18,0 63,9 100,0 532 
Région Bas-Saint-Laurent 0,0 4,1 15,2 80,7 100,0 26 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 8,9 5,1 18,4 67,6 100,0 30 
  Capitale-Nationale 2,8 11,2 18,6 67,4 100,0 198 
  Mauricie 0,0 4,9 13,3 81,8 100,0 36 
  Estrie 13,5 9,0 11,2 66,3 100,0 35 
  Montréal 11,0 9,9 15,4 63,7 100,0 192 
  Outaouais 4,9 18,5 9,2 67,4 100,0 45 
  Abitibi-Témiscamingue 0,0 0,0 8,8 91,2 100,0 35 
  Côte-Nord 2,8 3,2 3,4 90,7 100,0 33 
  Nord-du-Québec 0,0 12,7 7,2 80,2 100,0 16 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 5,2 5,7 7,1 82,0 100,0 36 
  Chaudière-Appalaches 14,2 0,0 13,5 72,3 100,0 26 
  Laval 11,6 27,2 19,4 41,7 100,0 42 
  Lanaudière 4,3 22,7 18,9 54,1 100,0 42 
  Laurentides 10,7 16,7 11,3 61,4 100,0 47 
  Montérégie 10,0 12,3 15,3 62,4 100,0 134 
  Centre-du-Québec 2,9 8,8 11,5 76,8 100,0 35 

* Nombre non pondéré de répondants. 
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Tableau 205 Utilisation d’Internet pour s’informer au sujet d’événements culturels, 

Québec, 2004  
Utilisation d’Internet pour s’informer 

au sujet d’événements culturels 

Souvent Quelques 
fois Rarement Jamais Total 

Population de 15 ans et plus 
utilisant Internet 

% % % % % n* 
Ensemble Total 32,3 22,6 15,0 30,1 100,0 1009
Sexe Homme 31,0 24,0 17,2 27,7 100,0 516
  Femme 33,5 21,2 12,7 32,6 100,0 493
Âge De 15 à 24 ans 25,9 22,1 22,8 29,1 100,0 239
  De 25 à 34 ans 38,9 20,8 15,4 25,0 100,0 189
  De 35 à 44 ans 35,5 21,7 12,1 30,8 100,0 207
  De 45 à 54 ans 29,7 25,9 13,3 31,1 100,0 217
  De 55 à 64 ans 29,9 27,8 9,1 33,2 100,0 101
  65 ans et plus 30,6 16,7 15,6 37,1 100,0 56
Niveau d’études Primaire 14,7 17,6 23,6 44,1 100,0 20
  Secondaire 23,3 25,6 15,2 35,8 100,0 273
  Collégial 36,7 20,7 13,1 29,5 100,0 262
  Université 36,1 21,9 16,0 26,1 100,0 440
Situation Actif 32,9 22,7 15,0 29,3 100,0 642
  Étudiant 30,1 19,8 23,1 27,0 100,0 186
  Inactif 32,5 24,9 11,2 31,4 100,0 164
Langue parlée Français 33,0 22,6 14,5 29,9 100,0 910
  Anglais 26,7 20,6 25,4 27,3 100,0 50
  Autre 32,2 24,5 11,2 32,1 100,0 48
Taille du ménage Une personne 40,9 16,8 12,0 30,2 100,0 123
  Deux personnes 35,7 21,9 15,6 26,8 100,0 353
  Trois personnes ou plus 28,0 24,5 15,3 32,3 100,0 533
Région Bas-Saint-Laurent 12,0 22,6 28,3 37,2 100,0 26
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 20,3 22,7 9,4 47,5 100,0 30
  Capitale-Nationale 23,4 28,8 20,9 26,9 100,0 199
  Mauricie 16,1 28,6 19,9 35,3 100,0 37
  Estrie 33,8 25,6 16,1 24,5 100,0 35
  Montréal 43,2 16,9 13,1 26,8 100,0 193
  Outaouais 30,4 24,2 17,7 27,7 100,0 45
  Abitibi-Témiscamingue 22,2 33,2 9,4 35,2 100,0 35
  Côte-Nord 30,0 18,5 7,9 43,6 100,0 31
  Nord-du-Québec 20,7 31,2 5,4 42,8 100,0 16
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 9,7 31,2 15,5 43,7 100,0 36
  Chaudière-Appalaches 26,6 17,3 15,2 40,9 100,0 25
  Laval 39,7 18,4 21,7 20,2 100,0 42
  Lanaudière 39,3 33,2 6,1 21,4 100,0 42
  Laurentides 32,0 18,5 13,2 36,3 100,0 47
  Montérégie 27,4 24,5 13,5 34,5 100,0 135
  Centre-du-Québec 33,2 22,8 20,8 23,3 100,0 35

* Nombre non pondéré de répondants. 
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Tableau 206 Location de films sur vidéocassettes ou sur DVD, Québec, 2004  

Location de films sur vidéocassettes 
ou sur DVD 

Oui Non  Total Population de 15 ans et plus 

% % % n* 
Ensemble Total 53,1 46,9 100,0 6670 
Sexe Homme 55,8 44,2 100,0 3013 
  Femme 50,5 49,5 100,0 3657 
Âge De 15 à 24 ans 80,3 19,7 100,0 945 
  De 25 à 34 ans 70,1 29,9 100,0 977 
  De 35 à 44 ans 65,1 34,9 100,0 1249 
  De 45 à 54 ans 51,0 49,0 100,0 1423 
  De 55 à 64 ans 27,7 72,3 100,0 1047 
  65 ans et plus 18,4 81,6 100,0 1029 
Niveau d’études Primaire 23,7 76,3 100,0 460 
  Secondaire 48,3 51,7 100,0 2357 
  Collégial 63,9 36,1 100,0 1669 
  Université 55,8 44,2 100,0 2110 
Situation Actif 62,6 37,4 100,0 3843 
  Étudiant 76,2 23,8 100,0 679 
  Inactif 26,4 73,6 100,0 2064 
Langue parlée Français 53,1 46,9 100,0 6093 
  Anglais 53,6 46,4 100,0 309 
  Autre 52,6 47,4 100,0 267 
Taille du ménage Une personne 31,6 68,4 100,0 1465 
  Deux personnes 46,9 53,1 100,0 2499 
  Trois personnes ou plus 69,2 30,8 100,0 2706 
Région Bas-Saint-Laurent 46,0 54,0 100,0 260 
  Saguenay-Lac-Saint-Jean 50,4 49,6 100,0 259 
  Capitale-Nationale 55,7 44,3 100,0 1069 
  Mauricie 49,6 50,4 100,0 246 
  Estrie 50,0 50,0 100,0 249 
  Montréal 51,7 48,3 100,0 1191 
  Outaouais 55,5 44,5 100,0 244 
  Abitibi-Témiscamingue 50,4 49,6 100,0 261 
  Côte-Nord 39,7 60,3 100,0 240 
  Nord-du-Québec 51,5 48,5 100,0 112 
  Gaspésie-Iles-de-la-Madeleine 44,2 55,8 100,0 253 
  Chaudière-Appalaches 54,0 46,0 100,0 248 
  Laval 62,6 37,4 100,0 256 
  Lanaudière 64,8 35,2 100,0 257 
  Laurentides 57,3 42,7 100,0 251 
  Montérégie 52,3 47,7 100,0 1026 
  Centre-du-Québec 42,3 57,7 100,0 248 

* Nombre non pondéré de répondants. 
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Tableau 207 Nombre de films loués sur vidéocassettes au cours des quatre dernières 

semaines, Québec, 2004  
Nombre de films loués sur vidéocassettes au cours des 

quatre dernières semaines 
Aucun 

film 
De 1 à 4 

films 
De 5 à 9 

films 
10 films 
ou plus Total 

Population de 15 ans et plus 
ayant un magnétoscope 

% % % % % n* 
Ensemble Total 63,1 26,0 6,6 4,3 100,0 5708 
Sexe Homme 61,4 26,5 7,1 5,0 100,0 2570 
  Femme 64,7 25,5 6,1 3,8 100,0 3138 
Âge De 15 à 24 ans 43,8 34,0 13,1 9,1 100,0 816 
  De 25 à 34 ans 56,1 31,0 7,3 5,5 100,0 869 
  De 35 à 44 ans 56,6 30,3 8,6 4,5 100,0 1130 
  De 45 à 54 ans 65,8 24,7 5,8 3,6 100,0 1248 
  De 55 à 64 ans 79,7 17,5 1,2 1,6 100,0 912 
  65 ans et plus 83,5 13,9 1,8 0,8 100,0 733 
Niveau d’études Primaire 79,1 15,6 1,4 3,9 100,0 320 
  Secondaire 65,0 23,0 6,5 5,5 100,0 1994 
  Collégial 57,5 29,9 8,8 3,8 100,0 1487 
  Université 63,1 27,5 5,8 3,6 100,0 1858 
Situation Actif 58,9 28,7 7,7 4,7 100,0 3417 
  Étudiant 46,8 32,6 11,6 9,0 100,0 595 
  Inactif 78,8 17,5 2,1 1,6 100,0 1647 
Langue parlée Français 63,5 25,6 6,7 4,3 100,0 5260 
  Anglais 68,0 22,7 5,7 3,6 100,0 249 
  Autre 55,4 32,4 6,5 5,8 100,0 199 

Une personne 72,8 19,3 4,1 3,8 100,0 1084 Taille du ménage 
Deux personnes 69,8 22,1 4,5 3,6 100,0 2175 

  Trois personnes ou plus 53,6 31,9 9,3 5,2 100,0 2449 
Région Bas-Saint-Laurent 57,2 29,6 8,0 5,2 100,0 224 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 55,6 31,8 8,3 4,2 100,0 222 
  Capitale-Nationale 58,0 29,5 8,9 3,6 100,0 924 
  Mauricie 62,7 26,2 6,1 5,0 100,0 195 
  Estrie 62,9 25,4 8,9 2,8 100,0 206 
  Montréal 63,7 24,9 5,8 5,5 100,0 967 
  Outaouais 67,4 24,6 5,6 2,4 100,0 224 
  Abitibi-Témiscamingue 65,0 27,8 4,2 3,0 100,0 238 
  Côte-Nord 78,5 14,7 3,0 3,8 100,0 217 
  Nord-du-Québec 63,9 28,5 3,2 4,4 100,0 99 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 63,3 26,2 5,4 5,0 100,0 207 
  Chaudière-Appalaches 61,4 27,0 4,4 7,1 100,0 221 
  Laval 61,0 25,3 9,5 4,2 100,0 221 
  Lanaudière 56,3 31,9 6,9 4,9 100,0 213 
  Laurentides 66,9 21,3 6,4 5,5 100,0 228 
  Montérégie 65,4 25,3 6,6 2,7 100,0 887 
  Centre-du-Québec 70,2 22,0 4,5 3,2 100,0 215 

* Nombre non pondéré de répondants. 
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Tableau 208 Nombre de films DVD loués sur DVD au cours des quatre dernières 

semaines, Québec, 2004  
Nombre de films loués sur DVD loués au cours  

des quatre dernières semaines  

Aucun film De 1 à 4 
films 

De 5 à 9 
films 

10 films 
ou plus Total 

Population de 15 ans et plus 
ayant un lecteur DVD 

% % % % % n* 
Ensemble Total 40,0 39,9 11,2 8,9 100,0 3819 
Sexe Homme 37,9 41,1 11,7 9,3 100,0 1826 
  Femme 42,2 38,6 10,8 8,4 100,0 1993 
Âge De 15 à 24 ans 21,4 45,1 16,7 16,8 100,0 719 
  De 25 à 34 ans 31,2 44,6 13,5 10,6 100,0 705 
  De 35 à 44 ans 36,5 45,4 11,5 6,7 100,0 820 
  De 45 à 54 ans 45,6 40,0 9,1 5,2 100,0 850 
  De 55 à 64 ans 65,9 24,2 5,4 4,5 100,0 444 
  65 ans et plus 75,7 18,8 2,4 3,1 100,0 281 
Niveau d’études Primaire 58,0 24,1 7,7 10,3 100,0 151 
  Secondaire 42,1 36,2 11,6 10,0 100,0 1271 
  Collégial 34,0 45,4 11,8 8,8 100,0 1065 
  Université 41,2 40,3 10,9 7,7 100,0 1301 
Situation Actif 36,5 43,1 12,0 8,4 100,0 2510 
  Étudiant 25,6 44,8 14,0 15,6 100,0 508 
  Inactif 63,0 24,9 7,0 5,1 100,0 768 
Langue parlée Français 38,9 40,4 11,7 9,0 100,0 3433 
  Anglais 41,1 41,0 8,5 9,4 100,0 218 
  Autre 48,5 34,9 9,3 7,3 100,0 167 
Taille du ménage Une personne 52,6 29,5 11,2 6,7 100,0 492 
  Deux personnes 45,4 36,4 9,7 8,6 100,0 1348 
  Trois personnes ou plus 33,7 44,6 12,2 9,6 100,0 1979 
Région Bas-Saint-Laurent 46,9 33,9 10,5 8,7 100,0 126 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 37,0 41,4 14,9 6,7 100,0 114 
  Capitale-Nationale 36,9 44,0 12,0 7,1 100,0 624 
  Mauricie 34,3 46,1 11,7 7,8 100,0 122 
  Estrie 43,0 31,1 14,8 11,1 100,0 138 
  Montréal 42,6 37,6 9,5 10,3 100,0 691 
  Outaouais 38,3 46,5 10,3 5,0 100,0 159 
  Abitibi-Témiscamingue 39,6 37,4 13,9 9,2 100,0 136 
  Côte-Nord 48,9 30,1 11,4 9,6 100,0 138 
  Nord-du-Québec 41,9 38,5 10,8 8,9 100,0 71 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 45,8 28,8 13,0 12,4 100,0 117 
  Chaudière-Appalaches 39,2 43,4 11,8 5,6 100,0 146 
  Laval 27,9 44,4 14,5 13,3 100,0 165 
  Lanaudière 35,0 39,9 12,5 12,6 100,0 169 
  Laurentides 38,9 42,6 8,9 9,5 100,0 167 
  Montérégie 42,0 39,9 11,6 6,4 100,0 609 
  Centre-du-Québec 48,0 33,4 8,4 10,1 100,0 127 

* Nombre non pondéré de répondants. 
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Tableau 209 Langue des films de location, Québec, 2004  

Langue des films de location 

Surtout 
en 

français 

Surtout 
en 

anglais 

Les deux 
langues 

également 
Autre 

langue Total 
Population de 15 ans et plus 
louant des films 

% % % % % n* 
Ensemble Total 63,4 19,4 16,4 0,8 100,0 1647 
Sexe Homme 62,6 18,4 17,9 1,2 100,0 797 
  Femme 64,3 20,6 14,8 0,4 100,0 850 
Âge De 15 à 24 ans 61,4 19,5 17,8 1,3 100,0 347 
  De 25 à 34 ans 61,8 20,2 17,6 0,5 100,0 343 
  De 35 à 44 ans 66,3 19,5 13,6 0,6 100,0 427 
  De 45 à 54 ans 63,7 18,7 16,6 1,0 100,0 332 
  De 55 à 64 ans 65,4 19,1 15,5 0,0 100,0 122 
  65 ans et plus 63,3 18,1 17,9 0,7 100,0 76 

Primaire 71,7 12,4 15,9 0,0 100,0 46 Niveau d’études 
  Secondaire 73,6 13,4 12,4 0,7 100,0 512 
  Collégial 67,2 17,0 15,3 0,5 100,0 497 
  Université 51,2 27,1 20,6 1,1 100,0 584 
Situation Actif 63,9 19,4 15,9 0,8 100,0 1153 
  Étudiant 58,5 19,6 20,9 1,0 100,0 239 
  Inactif 66,6 19,8 13,1 0,5 100,0 251 

Français 72,5 10,7 16,7 0,1 100,0 1482 Langue parlée 
Anglais 2,2 87,5 8,8 1,5 100,0 87 

  Autre 41,4 33,8 19,4 5,4 100,0 78 
Une personne 52,5 21,8 25,7 0,0 100,0 209 Taille du ménage 
Deux personnes 61,7 20,8 17,3 0,1 100,0 514 

  Trois personnes ou plus 66,7 18,2 13,8 1,3 100,0 924 
Région Bas-Saint-Laurent 88,4 0,0 9,9 1,7 100,0 51 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 93,5 1,8 4,7 0,0 100,0 65 
  Capitale-Nationale 76,5 8,0 15,2 0,4 100,0 267 
  Mauricie 83,9 3,9 12,2 0,0 100,0 54 
  Estrie 69,8 10,9 19,3 0,0 100,0 65 
  Montréal 43,2 34,4 19,7 2,6 100,0 305 
  Outaouais 37,7 40,7 21,7 0,0 100,0 61 
  Abitibi-Témiscamingue 79,3 9,5 11,2 0,0 100,0 66 
  Côte-Nord 87,4 2,2 10,4 0,0 100,0 43 
  Nord-du-Québec 81,5 0,0 18,5 0,0 100,0 29 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 90,0 5,5 4,5 0,0 100,0 52 
  Chaudière-Appalaches 81,5 3,4 15,1 0,0 100,0 59 
  Laval 49,9 25,8 24,3 0,0 100,0 78 
  Lanaudière 72,4 11,0 16,5 0,0 100,0 80 
  Laurentides 66,3 19,5 14,2 0,0 100,0 67 
  Montérégie 65,2 19,7 15,2 0,0 100,0 256 
  Centre-du-Québec 88,9 2,5 8,6 0,0 100,0 49 

* Nombre non pondéré de répondants. 
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Tableau 210 Nombre de films québécois loués, Québec, 2004  

Nombre de films québécois loués 

Aucun 
film 1 film 2 films 3 films ou 

plus Total 
Population de 15 ans et plus 
louant des films 

% % % % % n* 
Ensemble Total 60,0 22,2 10,8 7,0 100,0 1587 
Sexe Homme 58,4 23,8 11,2 6,6 100,0 764 
  Femme 61,7 20,6 10,4 7,4 100,0 823 
Âge De 15 à 24 ans 57,2 22,2 11,0 9,6 100,0 335 
  De 25 à 34 ans 57,7 21,6 10,6 10,2 100,0 332 
  De 35 à 44 ans 67,6 20,1 8,4 3,8 100,0 416 
  De 45 à 54 ans 59,0 24,0 12,8 4,1 100,0 317 
  De 55 à 64 ans 53,3 27,0 16,0 3,7 100,0 117 
  65 ans et plus 58,8 23,6 9,3 8,3 100,0 70 
Niveau d’études Primaire 57,9 16,0 18,8 7,4 100,0 44 
  Secondaire 60,2 20,5 12,8 6,5 100,0 487 
  Collégial 61,1 19,9 10,4 8,6 100,0 484 
  Université 58,8 26,0 9,0 6,1 100,0 565 
Situation Actif 57,9 24,1 10,5 7,4 100,0 1110 
  Étudiant 63,8 18,2 9,3 8,7 100,0 232 
  Inactif 64,8 18,2 13,8 3,1 100,0 242 
Langue parlée Français 56,2 24,1 11,8 7,9 100,0 1430 
  Anglais 77,4 13,4 5,5 3,7 100,0 84 
  Autre 75,5 14,6 7,0 2,9 100,0 73 
Taille du ménage Une personne 57,0 24,0 9,4 9,5 100,0 203 
  Deux personnes 57,3 23,0 13,6 6,1 100,0 497 
  Trois personnes ou plus 62,1 21,4 9,6 6,9 100,0 887 
Région Bas-Saint-Laurent 60,5 11,6 13,3 14,6 100,0 49 
  Saguenay–Lac-Saint-Jean 57,3 22,0 13,2 7,5 100,0 61 
  Capitale-Nationale 59,9 24,7 10,0 5,4 100,0 259 
  Mauricie 43,8 40,8 9,4 6,1 100,0 53 
  Estrie 49,7 21,4 23,4 5,4 100,0 58 
  Montréal 60,5 21,3 9,4 8,8 100,0 295 
  Outaouais 74,7 14,7 5,2 5,4 100,0 61 
  Abitibi-Témiscamingue 59,5 24,4 9,1 7,1 100,0 65 
  Côte-Nord 58,7 16,8 17,4 7,2 100,0 41 
  Nord-du-Québec 61,8 35,1 0,0 3,0 100,0 29 
  Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 59,7 19,6 9,5 11,2 100,0 52 
  Chaudière-Appalaches 55,6 22,6 11,8 10,0 100,0 58 
  Laval 58,6 25,2 8,2 8,0 100,0 73 
  Lanaudière 56,8 24,1 14,9 4,2 100,0 75 
  Laurentides 70,8 21,3 4,7 3,2 100,0 65 
  Montérégie 61,1 20,5 12,6 5,8 100,0 245 
  Centre-du-Québec 55,3 24,8 13,9 5,9 100,0 48 

* Nombre non pondéré de répondants. 




